



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10891期
农历甲辰年七月廿一

星期六

2024年8月24日

6601234

烟台民意通热线

面朝大海，来场流动狂欢派对吧



由花车和舞者组成的城市巡游队伍通过滨海广场。YMG全媒体记者 唐克 摄

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)音乐、舞蹈、花车;鼓掌、拍照、共舞……昨天傍晚5:30,烟台滨海广场变身欢乐的海洋。城市巡游拉开帷幕,吸引了无数市民到现场与缤纷的花车、欢快的舞者进行近距离互动。面朝大海,这场流动的狂欢派对,让快乐情绪瞬间满格。

“5、4、3、2、1!”随着全场的倒数计时,五颜六色的气球飞上天空,在动听的音乐声中,巡游正式启动。在离大海最近的地方,200位表演者身着华丽服饰,踏着欢快节奏,迎着人们的掌声和欢呼声边舞边走。

走在队伍最前方的为朋克星球主题表演。几位舞者身穿炫酷金属感服装,随着音乐舞蹈,热情地向观众招手。3辆朋克装置车紧随其后,大大的车轮,看上去既复古,又有一些科幻的味道,宛若一场超时空视觉艺术秀。“嗨,你好呀。”人群中,一位小朋友朝着表演者打招呼。演员们报以最灿烂的笑容,与这位小朋友击掌、握手。

宠粉家族主题表演走来,满目粉色,将广场装点得如梦似幻。可爱的粉宝精灵全身披着如同云朵般柔软的绒毛,大眼睛中闪烁着清澈的光芒,仿佛带着好奇心看着这个美丽的世界。还有俏皮可爱的粉红女孩,活泼搞怪的彩韵乐团、优雅灵动的高跷火烈鸟们,用最真挚的笑容、最动人的表演,传递对生活的热爱,让每一位观众的情绪瞬间高涨。

巡游不仅仅是一场表演,更是一次触动心灵的情感之旅。陪伴男孩的伙伴主题表演最吸睛。高高的男孩和他的狗出现在海岸线上,大型木偶装置现场打造出了令人震撼的视觉效果。这

一主题表演用木偶戏剧的表现手法讲述男孩和狗的故事,十分温馨。

长长的巡游路线上,到处是欢乐的人群。人们纷纷与舞者挥手、击掌,合影留念。巡游队伍来到主展区,演员们一组一组停下脚步起舞,游客掌声不断,气氛十分热烈,年轻的活力在海岸线上涌动。

巡游结束,很多市民拉着舞蹈演员们合影。云气御飞龙表演组中,大祭司扮演者是一位来自北京的姑娘,为了完美完成这次演出,她与同事提前来到烟台,除了私下不停练习舞蹈动作外,还在滨海广场彩排了两次。“烟台的海边很美,尤其是看到大家这么喜欢我们,我们的表演更有激情了。”这位舞者说。

很多游客也直呼大饱眼福。“这两天去了所城里、朝阳街还有养马岛,烟台有深厚的文化底蕴,也有很新潮的一面,这样的巡游我还是第一次看到,就在海边,太美了!果然是爱在烟台,难以离开。”来自河南的游客王文静难掩兴奋之情。

本次城市巡游活动,以“朋克星球、宠粉家族、红韵摩登秀、陪伴男孩的伙伴、爱丽丝梦游仙境、云气御飞龙、奇遇行者”七大主题为核心,200位演员参与,融合现代科技与复古风情,带游客穿越时空,领略多元文化的独特魅力。

一个多小时的表演,演员们情绪饱满,观众热情十足。表演结束,华灯初上,远处海天一色,近处广场上灯火闪亮,映衬着人们的笑脸。这座城市的烟



火气格外迷人。

精彩和快乐在海岸线上还将继续上演。记者了解到,城市巡游狂欢派对8月23日至25日连续3天,每天举行一场,具体时间分别为:8月23日17:30-18:40;8月24日18:00-19:10;8月25日18:00-19:10。让我们面朝大海,来一场流动的狂欢派对吧!



参博会昨日开幕

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

触摸产业脉动,激发蓝色动力。昨日上午,第六届海参产业发展大会暨2024世界海参产业(烟台)博览会在烟台国际博览中心开幕。

走进2024参博会现场,展览区域精彩纷呈,令人目不暇接。山东、福建、河北、辽宁四大海参主产区齐聚;行业头部企业、知名企业携带超千种优质产品齐齐亮相,展现出海参产业的蓬勃生机。

韩国、俄罗斯、冰岛、加拿大、土耳其等国家的红参、黄玉参、米刺参、黄金刺参等丰富的海参品种,散发着海洋的神秘气息,让观众大饱眼福,赞叹不已。

走进600多平方米的“烟台海参产业馆”,仿佛打开了一扇通往海参世界的大门。这里围绕海参全产业链,以海参的生长史为主线,介绍海参种植、增养殖、加工流通、品牌建设等情况,通过实物、视频、展板等,勾勒出烟台现代渔业产业高质量发展成果,展现品牌魅力。

参博会不仅是一次产品的展示,更是一次行业交流与合作的盛会。开幕式上,两场集中签约仪式的成功举行,为海参产业的蓬勃发展注入了强劲动力。

此次展会吸引了北京岳各庄批发市场、上海东方国际水产市场等16个专业市场,科飞连锁、大润发等56家超类专业采购商,海大龙翔、福安康、蔡田佛跳墙等1563家海参代理经销商以及北京香格里拉大酒店等370家星级酒店专业采购商5000余人。

2020年,第一届世界海参产业博览会在烟台召开。会上,烟台被授予“世界海参产业博览会永久举办地”称号。

如今,烟台海参产业实现了三个之最:

烟台是全国最大的海参苗种繁育基地。育种及生产单位1000多家,全市现有3个国家级海参种质资源保护区、1个国家级刺参原良种场和2个省级刺参原良种场。年出苗量271亿头,约占全省的70%,是我国最大的海参苗种繁育基地。海参养殖面积69.3万亩,约占全省50%,占全国16%,海参产量2.94万吨,约占全省27.5%。

烟台是全国最大的海参加工基地。全市海参产品加工企业1100多家,海参加工原料除本地产品之外,还有来自辽宁、福建、河北等国内主产区以及韩国、朝鲜、俄罗斯等国外主产区产品,60%以上的国内海参、近30%的国外海参在我市加工。

烟台还是全国最大的海参产品集散地。海参产品经销户2100多家,年销售量约占全国60%以上。

